
http://www.lika-online.com/pro-po-li-promocija-poduzetnistva-i-obrta-medu-srednjoskolcima-u-

licko-senjskoj-zupaniji/ 

PRO PO LI-PROmocija POduzetništva i Obrta među srednjoškolcima u 
LIčko senjskoj županiji 

lis. 19, 2015 

 

U sklopu projekta kojeg sufinanciraju Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured Vlade Republike 

Hrvatske za udruge, a kojeg su provele udruge „GTF“ iz Zagreba i 

„Gačanka“ iz Otočca, u Novalji je 24 učenika iz 5 srednjih škola iz Ličko 

senjske županije, koje su izabrali mentori, proveli četiri dana (od 08.-
11.10.) u radionicama na temu poduzetništva. 

Nakon što su mentori prepoznali njihove radove koje su pisali na temu „Ja 
poduzetnik“ u matičnim školama, u Novalji su kroz četiri dana imali priliku 

predstaviti svoje vizije poduzetništva i nadograditi ih uz pomoć stručnih 
osoba. 

Radionice su vodili: Mary Ann Rukavina Cipetić (tema 
poduzetništvo/obrtništvo kao(atraktivna)opcija karijere), Dragica Rogić 

(tema: udruga i njezina uloga u stvaranju poduzetništva (primjer dobre 
prakse)), Mateo Ivanec, mladi poduzetnik (tema: od udruge do uspjeha 

(primjer dobre prakse), Karolina Vidović Krišto (tema: vještine timskog 
rada i prezentacija). U sklopu radionica upriličen je obilazak OPG u Nadinu 

obitelji Škaulj. 

 

Dragica Rogić, voditeljica radioniceRad u malim grupama uz suradnju 

mentora izrodio je kvalitetne ideje o kojima razmišljaju mladi ljudi a 

radionice su im omogućile da uvide i mogućnosti i resurse kao i probleme 
koji će ih pratiti do njihovog cilja. Sasvim realno razmišljali su o svojim 

planovima shvativši prednosti samozapošljavanja a njihov poduzetnički 
duh toliko je snažan da vjerujemo da neće odustati od svojih ideja, kazala 

je Dragica Rogić jedna od voditeljica radionica. 
Od 24 polaznika 10 ih se pokazalo boljim i jačim u svojim nastojanjima i 

željom za poduzetništvom i izabrani su za Ambasadore svojih škola. Svoje 
projekte i znanje koje su stekli na ovim radionicama predstavit će u 

svojim školama i širiti poduzetnički duh među svojim školskim kolegama. 
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Budućnost Like je u rukama mladih ljudi , u njihovom poduzetničkom 

duhu a ovi mladi ljudi su prepoznali mogućnosti koje naša županija nudi a 
na nama je da im pomognemo u tome i omogućimo da svoje ideje i 

ostvare za dobrobit svih nas i budućnost Like. 

„Projekt PRO PO LI je pilot projekt i zadovoljstvo mi je što se provodi u 
Ličko senjskoj županiji i što će naši srednjoškolci biti prvi Ambasadori 

mladih poduzetnika te imati mogućnost svoje ideje prenositi i na ostale 
krajeve RH. Nakon ove radionice program ide dalje a naše mlade, buduće 

poduzetnike, imat će te priliku i vidjeti i čuti u novim aktivnostima“ – 
kazala je Dragica Rogić. 

Dražen Prša 
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